### ′娱•综合

□据《广州日报》

随着电商的发展,开网 店的人越来越多。据不完全 统计,已有300多位明星在 网上购物平台做起了买卖, 一些"网红"也靠着网店"名 利双收"。

随着电商的发展,不少"大腕儿"和"网红" 都争相开起了网店

## 明星开网店

# 必拼得过"网红"

### 他们为自己代言,欲将影响力变现

在"双十二"来临前,赵薇在微博上"吆喝",为 自家在淘宝所开的网店宣传造势。赵薇在网店里 准备了各种"红包"供网友收藏,还有抽奖游戏、返 利奖励等,又设置了看起来高大上的"单笔金额前 10名 VIP 品酒会邀请函"。

据悉,赵薇对她的网店极为重视,如今她的网 店生意很红火,营业不到半年,销量最大的一款售 价348元的红酒已经成功交易3万多笔。谈及开 店经验,赵薇表示:"我个人觉得,可能现在开一个 实体店,大家光临的机会非常少,线上相对而言节 约了人力和开店成本。"

杜海涛开网店已久,他的网店开业当日交易 额超过10万元,据说热闹到系统误以为他"炒信 用"。"双十二"当日,他的店铺重新进行了页面设 计,杜海涛还录了视频。

其实,不少明星都会充分利用自己的明星效 应,努力为自己的店铺代言。

徐静蕾为自己的饰品店写文案。刘嘉玲的 红酒品牌也在"双十二"开启了优惠活动,网店 里还有大量她的代言照以及她前往法国寻找 合作酒店、品评红酒的纪实照片、视频,以吸引 眼球。

### 他们名气不小,网店销量却不好

与赵薇不同的是,有些人名气不小,但未能 将影响力转化为销售量,一些娱乐明星所开的 网店生意并不红火。



伊能静曾考虑到自己的衣服、鞋子太多,家里 放不下,便想借助网店变废为宝。她曾经在网上 开过一个二手衣店,很多衣服的旁边都配上她穿 着这件衣服的照片,她还在自己的微博上打广告, 不过这种衣服的销量一直不高,后来网店就销声

谢娜也曾在淘宝网上卖过潮牌服饰,不过"由 一些特殊的原因"选择了停业。后来,谢娜的 这个品牌的衣服又在其他平台上销售过。

> 杨澜不但在自己开的珠宝网店的 首页放上自己拍摄的代言照片,在平 时的各种晚会或活动中,也会佩戴 自己的珠宝,随时随地为自己代 言。尽管杨澜的网店的评分始 终保持着5分好评,但因为价 格高昂,网店的成交量并不 大,叫好不叫座。

#### 网红店铺"销量 逆袭"明星店铺"

除了明星,那些从普通人混成"网 红"的网店店主,已经在淘宝平台上开了 总数超过1000家的店铺。有数据称,在 今年"6·18大促销"中,销量前10名的 女装店铺中有7家是"网红"店铺。部分 "网红"店铺推出新产品时成交额可破千 万元,甚至还出现了开店仅两个月就做 到"五钻"的奇迹。

王思聪的绯闻女友雪梨是开网店 的。身为"网红"的雪梨的店铺生意很 好,有人曾根据成交量推算,她到目前赚 的钱将以亿计。

罗志祥的女友周扬青也是"知名淘 宝店主"。她的服装店不满一年便达"双 皇冠",据悉,有些广告的文案还是她自己 写的,传播度很高,而她自己,也是在网络 上小有名气之后才认识罗志祥的。

有分析称,消费者如今越来越注重 穿衣的品位和审美,而模特最容易和时 尚搭上边,于是"网红"就瞄准了这个 商机,自己穿衣示范效果,推出"独家 定制款""限量款"等,很能吸引粉丝、 提高销量。

有媒体调查后发现,"网红"模特卖 衣服的利润率高达400%,哪怕是知名 度不太高的"网红",光是卖衣服最少一 个月能挣7万元。不少"网红店铺"销量 逆袭娱乐明星所开的"明星店铺",这样 看来,明星开网店,未必拼得过网红。

#### 因不符羁押条件 毛宁已获释

□据 新京报网

11月27日凌晨,北京警方在朝阳 区某小区查获涉毒人员毛宁(47岁, 辽宁省沈阳市人,歌手)。其交代了 吸食冰毒的违法行为,尿检呈苯丙胺 类阳性。

法律人士介绍,冰毒即甲基苯 丙胺,单纯吸食毒品的行为并不构 成刑法上的犯罪,但可以给予行政 处罚或者采取强制措施。

昨日中午,歌手戴军更新微 博,微博中提到,"昨晚,在丁薇演 唱会后台,我给了毛毛一个深深 的拥抱,我不想解释,我只是想告 诉他,我们永远都是爱他的!"该 微博发出后引发关注,但不久后 就被删除。

对此,有记者从权威渠道 证实,毛宁因不符合羁押条件 已获释。

聘:护师1名

健康资讯 服务热线: 65139988 65139977 微信:fenlei\_0379 方皮肤专科 星级养老机构 洛阳中隧养老 康护中心62302222 3837919098 阳市老城区义勇前街24号

医养结合,对生活半自 理及完全不能自理者 的照顾更科学合理 热线62302222 中隧养老康护中心

网址:www.cssh365.com

彩钢专栏 广告热线:65139988